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10.

Egy mértani sorozat masodik tagja 3, hatodik tagja 48. Mennyi az els6 10 tag 6sszege?
Egy mértani sorozat harmadik és negyedik tagjanak dsszege 80, az 6tddik és harmadik
tagjanak kiilonbsége 240. Melyik ez a sorozat?

Mennyi volt az éves kamatlab, ha 2 000 000 Ft-ot egy szamlan kamatoztattunk, és
harom év mulva 2 590 058 Ft-ot vehettiink fel?

Egy varosnak 50 évvel ezel6tt 700 ezer lakosa volt. Az atlagos évi népszaporulat az
elmult 6tven év soran 0,45 % volt. Hany lakosa van most a varosnak?

Egy mértani sorozat elsd tagja 2, az n-edik tagja 32, és az elsé n tag 6sszege 22. frjuk
fel a sorozat elsO négy tagjat.

Egy mértani sorozatban a.; + a, = a, —a-; = 48. Az els6 tagbol kiindulva hany tagot

kell 6sszeadni, hogy az 6sszeg 1023legyen?
Egy mértani sorozat hanyadosa %, az n-edik tagja 3 Z, ¢s az elsd n tag Osszege 522.

Hatarozzuk meg a sorozat els6 tagjat és azt, hogy hany tagot 0sszegeztiink!

Mennyi volt az éves kamatldb, ha 2 000 000 Ft-ot egy szdmlan kamatoztattunk, és
harom év mulva 2 590 058 Ft-ot vehettiink fel?

Hany forint értékben vasaroltunk értékpapirt, ha fél év utan, havi 10 %-0s kamatra
1771 561 Ft-ot ért a papir?

Egy szigeten egy ragcsalo-populacio 6561 egyedbdl all. Tudjuk, hogy a ragcsalofajta
évente két alkalommal szaporodik. Minden egyes szaporodasi iddszak végén az
allomany létszama 50 %-kal nd. Hany évvel ezeldtt telepedett meg a szigeten ez a kis
ragcsalo, ha kezdetben a populacié 256 egyedbdl allt?



